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ASAMBLEA DEL CLAUSTRO DE LA FACULTAD DE MEDICINA

Sesión ordinaria del día jueves 15 de marzo de 2018

Acta Nº 25

 Versión taquigráfica

Preside el Prof. Dr. Óscar Noboa.

ASISTEN:

Por el orden docente: Mabel Goñi, Adriana Cassina, Cecilia Guillermo, Sergio
Bianchi,  y Nora Artagaveytia. 

Por  el  orden  de  los  egresados:  Jorge  Montaño,  Álvaro  Cabrera,  Edén
Echenique, Natalia Bravo, Yamandú Bermúdez, Celia de Pro y Agustín Haller.

Por el orden estudiantil: Natalia Pan, Federico Figueredo, Ricardo Escobar y
Lucas Baladan Raggio.

Actúa en Secretaría el Sr. Marcelo Rubiaca. 

Orden del Día

1. Aprobar actas Nros. 22 y 23.

2. Organización  del  Claustro  Abierto  sobre  Ciclo  Inicial  Común  a
realizarse el 19 de abril en piso 19 del Hospital de Clínicas.

SEÑOR  PRESIDENTE (Noboa).- Habiendo quórum,  damos comienzo a la
sesión.

(Es la hora 13 y 30’)

SEÑOR  PRESIDENTE  (Noboa).-  Estamos  ultimando  los  detalles  para  la
jornada de Claustro Abierto que vamos a realizar.  

SEÑOR CABRERA (Egr.).  Estuvimos dándole forma a lo  que habíamos ya
establecido en la sesión anterior y en ese sentido se pensó iniciar la jornada
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con la presentación académico – curricular de lo que es el primer año en el
Servicio para todas las carreras, para eso se pensó en invitados para lo que
tiene  que  ver  con  la  Carrera  de  Medicina,  con  la  Escuela  de  Parteras  y
previamente a eso, como marco introductorio, se pensó en una presentación
sobre la Ordenanza de Grado que estuviera a cargo de la profesora Mercedes
Collazo  en  una  oratoria  muy  puntual,  muy  dirigida,  donde  pueda  destacar
cuáles serían aquellos aspectos de la Ordenanza de Grado a tener en cuenta
en la posible elaboración e implementación de un ciclo inicial común.

Mariana  Cora  es  otra  de  las  invitadas  para  una  aproximación  a  la
formación general y básica del ciclo inicial común de la Carrera de Medicina.
La licenciada Patricia Manzoni, también invitada se encargaría de hacer una
presentación como coordinadora de Escuela de Parteras y EUTM sobre básico
y Esfuno, previa coordinación con la sede de Paysandú.

Se nos presentó el problema de que tenemos la Carrera de Medicina, las
dos Escuelas, son veinte carreras más, entonces pensamos que lo mejor es
dedicar  quince  minutos  con  una  persona  que  pudiera  exponer  algo  que
abarcara  todo  esto  y  no  llamar  a  tres  o  cuatro  referentes.   La  licenciada
Manzoni  presentaría  el  primer  año  de  las  dieciocho  carreras  de  la  EUTM
Montevideo, Paysandú y ahora también se suma la sede del Cure y además
presentaría el primer año de la Escuela de Parteras.

SEÑOR PRESIDENTE (Noboa).- La idea no es hablar de las especificidades
de las dieciocho carreras sino cómo se están articulando inicialmente y cuáles
son las opciones que se nos presentan, esa es la intención y luego una especie
de mesa de opinión cuando se cierra la última parte.  Lo que sí está claro es
que esa experiencia es la que tiene que estar bien presente porque es la que
está funcionando, con sus opiniones a favor y en contra. 

El  doctor  Martín  Esteche,  a  quien  recibimos  en  la  sesión  anterior,
también está invitado para exponer brevemente sobre  aspectos de un ciclo
inicial común.  

Ya se  habló  con  quienes  estarán  a  cargo  de  las  exposiciones  y  se
enviarán las invitaciones formales que correspondan.  Deberíamos generar con
esta instancia una instancia posterior con los Claustros de las Escuelas. 

Al  final  de  la  jornada  se  entregará  certificado  de  asistencia;  a  los
estudiantes les facilita la participación entregándoles el certificado.  

-(Dialogados)-
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SEÑOR  PRESIDENTE (Noboa).- Se levanta la sesión.

(Es la hora 14 y 30’)
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